
マンション管理セミナー 
「あなたのマンション維持・修繕それでいいの」 

 
参加者アンケート結果 

 
１．開 催 日      平成 20 年 10 月 25 日 
２．参 加 者      ５８名  
３．アンケート回収者   ４０名 
４．アンケート回収率   69.0 ％ 
５・アンケート内容結果 
⑴セミナーを知ったのは何ですか？(複数回答あり) 

  多摩市よりの開催通知 23 名（57.5%）    たま広報   8 名(20.0%) 

メールによる連絡    1 名（ 2.5%） 他の人からの情報  5 名(12.5%)

その他               6 名 (15.0%) 

⑵あなたの立場をご記入ください。 

 現在理事の方・・・・・・・・・・・           22 名 (55.0%) 

過去に経験のある理事の方・・・・・・           13 名 (32.5%) 

 専門家（設計事務所・マンション管理士等）        2 名 ( 5.0%) 

施工会社      0 名 ( 0.0%) マンション管理会社   1 名 ( 2.5%) 

 その他        5 名 (12.5%) 未記入         4 名 (10.0%) 

⑶セミナーに参加された理由をお聞かせください。(複数回答あり) 

 管理組合の理事になったから              20 名（50.0%） 

近い将来理事になりそうだから              4 名 (10.0%) 

マンション管理に興味があり知識の蓄積のため         13 名 (32.5%) 

その他                         6 名 (15.0%) 

未記入                         2 名（ 5.0%） 

⑷各内容についての感想をお聞かせください。 

①基調講演『長期修繕計画の基礎知識と自主点検』 

 非常に参考になった  15 名 (37.5%)   普通    22 名  (55.0%) 

 参考にならなかった   1 名 (  %)   未記入    2 名  ( 5.0%) 

②分科会『テーマ１～３（共通）』 

 非常に参考になった  20 名 (50.0%)   普通    8 名  (20.0%) 

 参考にならなかった   0 名 ( 0.0%)   未記入  12 名  (30.0%) 

③『次回のセミナーの参加予定』 

 参加する       18 名 (45.0%)   検討中    17 名 (42.5%) 

 参加しない       0 名 ( 0.0%)   未記入     5 名 (12.5%) 



⑸今後のセミナーへの期待や取り組むべきテーマについてご希望をお書きくだ

さい。（感想含む） 

・ パート別のグレード説明 
・ 植栽とその管理 
・ 別な役員への参加や、別な分科会への参加など今回のテーマを繰り返して

開催して欲しい。 
・ 修繕委員会を作っていきたいので、委員会間での情報共有の場が欲しい。 
・ 長期修繕計画・大規模修繕について 
・ 長期修繕計画 
・ 資料をダラダラ読むだけであれば、予めメール等で配布していただきたい。 
・ 大規模修繕・建て替え 
・ 長期修繕計画を計画する必要がありますので。 
・ 組合員の高齢化に伴う問題解決策について 
・ 事例等参考になりました。ありがとうございました。 
・ 負の面⇒トラブル事例も出すべき（具体的に現実にあったこと） 
・ 大規模修繕・管理組合の運営 
・ 高齢化に伴う理事会の在り方について検討 
・ 給水管の交換に関する問題・電気のアンペア増量問題・ソーラー設置のプ

ラス・マイナス費用 
・ バリアフリー・後付エレベーター 
⑹今後、セミナー等の連絡を希望しますか。 

 希望する      25 名 (62.5%)  希望しない    5 名 (12.5%) 

 未記入       10 名 (25.0%)  


